

A történelem folyamán, Isten a választott népen keresztül megmutatta, hogy Ő a tér és az idő Ura. Amit megígér, azt végre is hajta, de csakis az ember beleegyezésével. Dávidnál és Máriánál így történt, elfogadták Isten hívó szavát, és igent mondtak az Atya akaratára. Most rajtunk a sor, hogy igent mondjunk az Úr szavára, hogy Isten terve beteljesedjen.

ÉNEKEK: **Bevonulásra:** 9; **Felajánlásra:** 2; **Áldozásra:** 152; **Kivonulásra:** 11

OLVASMÁNY Sámuel második könyvéből (*2Sám7, 1-5. 8b-12. 14a-16*). Amikor Dávid király az Úrnak házat akar építeni, Jahve rávilágított arra, hogy neki semmire sincs szüksége. Ő az, aki mindent megteremtett, és amit megígért, végrehajtott. Egy utolsó ígéretet tesz: az Ő háza, a királyi ház, azaz Dávid háza örökre fennmarad.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*88, 2-5. 27.29*) *6. tónus*

Válasz: Hadd énekeljem örökké* Urunknak irgalmas jóságát.

Az Úr irgalmáról énekelek örökkön-örökké,* hűségedet nemzedékről nemzedékre hirdeti ajkam
Így szólta: † „Irgalmam szilárdan áll mindörökké.” * Valóban, a te hűséged erős, miként a mennybolt.

Hadd énekeljem örökké* Urunknak irgalmas jóságát.

„Választottammal szövetséget kötöttem, *megesküdtem szolgálomnak, Dávidnak.
Megerősitem ivadékodat örökre,* és megszilárdítom trónodat nemzedékről nemzedékre.”

Hadd énekeljem örökké* Urunknak irgalmas jóságát.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaikhoz írt leveléből (*Róm16, 25-27*). Szent Pál a néppel ismerteti azt, hogy minden hatalom Istennél van. Amint az egykori választott népet felemelte, úgy majd az új választott népet ismertté tesz az egész földön.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Íme, az Úrnak szolgálóleánya: * legyen nekem a te igéd szerint! **Alleluja.** 8. tónus

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (*Lk1, 26-38*). Gábor angyal hírül adja Máriának, hogy Isten őt választotta ki arra, hogy az Eljövendő anyja legyen. Mária, bár félt, igennel válaszolt az Isten akaratára, hogy Isten terve beteljesedjen.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Péter, Petra, Tamás; **Hétfőn:** Zénó, Jutta, Xavéria; **Kedd:** Viktória; **Szerda:** Ádám, Éva, Adél; **Csütörtök:** Anasztázia, Karácson, Eugénia; **Péntek:** Előd; **Szombat:** Teodor, Fabiola; **Vasárnap:** Apród, Kamilla. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten **pénteken Szent István**, az első vértanúnak és **szombaton Szent János apostolnak** lesz az ünnepe.

A karácsony rohamosan közeledik, és érdemes előregondolni, és a karácsonyi lapokat már most megvásárolni. Az idén is árulunk karácsonyi képeslapokat, az ár pedig a régi: **\$1/db vagy \$10/12 db borítékkal**. A lapok az irodában kaphatók, amíg a készlet tart. Továbbá, rendkívül jó **karácsonyi ajándékokat** kínálunk: A „**Kik a magyar szentek**” című könyvünket (**\$15**); a Biblia Év jegyében az **Újszövetség legújabb kiadását (\$10)**; és minden méretben kapható **pólt**, amelyen az **Egyházközség pecsétje és a templom körvonalai található (\$10)**. Ezek mind az irodában kaphatók, ill. rendelhetőek.

Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azoknak a gyerekeknek, akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig). A gyülekezés a templom előcsarnokában van.

A 2009-es adakozóborítékok már kaphatók. Akinek nincs, de szeretne borítékot kérni, azt az irodában megteheti.

December 24-én, szerdán, **december 25-én**, csütörtökön és **december 26-án** pénteken az irodában félfogadás nincs! Megértésüket köszönjük!

Ünnepi miserend: szerdán, **éjfél szentmise éjféltől** (00.00); csütörtökön, **karácsony napján de. 11.00-kor**. Részleteket a faliújságon olvashatók.

December 31, szerdán, Szilveszteri Bált rendezünk, amely 20.00 órakor kezdődik. Előtte, évvégi Hálaadási Szentmisét tartunk a templomban 19.00 órai kezdettel. **Jegyárak: Diák**(12-18 éves korig) \$20; **Felnőtt:** \$40 (ezek elővételi árak). Kérjük a jegyeket **december 26, péntekig** megrendelni, kifizetni és átvenni. **December 26 után**, az árszabások a következőképpen alakulnak; **Diák:** \$30; **Felnőtt:** \$50. Ezekre az intézkedésekre azért van szükség, hogy könnyítsük a rendezők munkáját. A jegyeket a **plébánián** (514-387-9503), **Répai Erzsébetnél** (450-688-8159), **Fürjes Marikánál** (450-669-4562) és **Baka Károlynál** (514-488-8093) rendelhetőek és kaphatók. A részleteket a faliújságon olvashatók.

2009. októberében zárándokutat szervezünk **Lourdes-ba és Fatimába**. Kérjük, hogy mihamarabb jelentkezzenek, hogy már most tudjunk szervezkedni. A jelentkezési lapok az irodában találhatóak. Kérjük, hogy azok, akik a zárándokúton részt szeretnének venni, **december 31-ig jelentkezzenek**.

KERES-KÍNÁL: Farkas Viola Varga-gyógymasszázs, pedikűr-manikűr munkát és takarítást vállal (514-733-68-17).
Farkas Linda talpmasszázs, manikűrözést és takarítást vállal. (514-733-8241).
Háztartási munkást keres heti négy napra Judy (514-737-6370)

HALOTTAINK: Szerdán, december 17-én **Óvári Báli Irént** temettük el. Csütörtökön, december 18-án **Tekker Anna-Máriát** elkísértük utolsó útján. Nyugodjanak békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:	Perselyben:	168.00
	Borítékban:	771.00
	Külön Hozzájárulás:	3,290.00
	ISTEN FIZESSE MEG!	

MISESZÁNDÉKOK:			
December	21:	9.00	P. Nagy Gyula felgyógyulásáért – Lorán Katalin
		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
	22:	8:00	+Vecsey Jánosért – felesége és gyermekei
	23:	8:00	+Szüleiért – T.S.
	24:	8:00	+Barátokért – Horváth család
	26:	8:00	+Busch Nicolasért – Breza Mary
	27:	8:00	+Bakajsza Máriaért – Sikur család

Alamizsna helyett igazságosságot!**A Justitia et Pax Bizottságok Európai Konferenciájának nyilatkozata**

A Justitia et Pax Bizottságok Európai Konferenciája 2007 tavaszán közös akciót indított, hogy felhívja a figyelmet a szegénység világméretű növekedésére. A programhoz csatlakozott Magyarország is. Az összefogás eredményeként született meg a *Nyissatok meg nekem az igazság kapuit* című képzőművészeti album. A kiadványban megjelent a bizottságok nyilatkozata, melyet még a pénzügyi válság kirobbanása előtt fogalmaztak, s melyet az alábbiakban röviden ismertetünk.

Alamizsna helyett igazságosságot – avagy hogyan kell megváltoztatnunk a világkereskedelmet

Az ENSZ közgyűlése az ezredfordulón nagyszabású célokat hirdetett meg a szegénység visszaszorítására és a harmadik világ fejlődésének elősegítésére. A 2001 őszi közgyűlésen a tagállamok elhatározták, hogy a szegények és éhezők arányszámát (az 1990-es adatokból kiindulva) 2015-ig megfeleleztik. A Millenniumi Fejlesztési Célok dokumentuma ezen kívül előírja az oktatás és az egészségügyi ellátás elérhetőségének javítását, valamint a fejlődést elősegítő globális partnerség kialakítását. Az eredmények sajnos nagyon kiábrándítóak. Ma is több mint egymilliárd ember él a társadalmi kirekesztettség állapotában kevesebb, mint napi 1 dollárból. Mára már világos, hogy nem várható a kitűzött célok teljesülése. Az ENSZ programja összecseng az Egyház társadalmi tanításainak törekvéseivel, különösen az 1967-es *Populorum progressio* (Népek fejlődése) pápai enciklika üzenetével. Az Egyház szerint a fejlődés kiindulópontja, hordozója és célja kivétel nélkül minden ember – testi, szellemi és lelki mivoltát is beleértve. A fejlődés tehát az Egyház szemében nemcsak gazdasági felemelkedés, hanem kulturális, erkölcsi és spirituális is. A szegénység visszaszorításának alapja az ország belső fejlődése. Ezt kell elősegítenie a nemzetközi közösségnek. A nyilatkozat szerint a nemzetközi fejlesztési stratégiáknak az ember valóságos szükségleteiből kellene kiindulnia és a szegények önszorgató képességének kibontakoztatását mozgósítania. A szegény országokat támogató programok fejlődésbarát szerkezeti reformok nélkül csak alamizsnának tekinthetők. A világkereskedelem jelenlegi struktúrája nem felel meg az igazságosság követelményének. A *csereigazságosság* elvének érvényesülését gátolja a szubvenció verseny, valamint a szegény országokra gyakorolt nyomás, hogy nyissák meg piacukat. Az *eljárás igazságosság* elve sérül a gyenge alkuerejű szegény országok és a döntéshozók közötti nemzetközi tárgyalásokban, szabályozási folyamatokban. Különösen az adhat okot aggodalomra, hogy a korábban főként állami kézben lévő közszolgáltatások, pl. a víz, az energia, az oktatási, és az egészségügyi ágazatok piacának megnyitása és magánosítása a szegénység miatti kedvezőtlen nyereségkialakítások nyomán növelheti az ellátási nehézségeket. Nyilvánvaló, hogy a szegényebb országok sokoldalú nemzetközi szabályozási rendszerre szorulnak, amely az igazságosság elvének megfelelően lehetővé teszi a kivételes bánásmód alkalmazását a szegényebb országokkal szemben, s azok bevonását a világkereskedelmi szervezet döntéshozatali folyamataiba, továbbá elősegíti a fejlődő országok adósságproblémájának rendezését.

MKPK, 2008. december 16.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTESETŐJE**

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 – 15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Fax: 514-387-8912

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

LEGYEN NEKEM A TE IGÉD SZERINT!